
ЗВІТ 

про повторне відстеження результативності регуляторного акта – 

рішення Харківської обласної ради від 23 лютого 2017 року № 382-VII  

«Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, 

що виділяються для мікрокредитування суб’єктів малого і середнього 

підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів,  

на 2017 – 2020 роки» 

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта:  

Рішення Харківської обласної ради від 23 лютого 2017 року № 382-VII 

«Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що 

виділяються для мікрокредитування суб’єктів малого і середнього 

підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів, на 2017 – 

2020 роки». 

 

 

2. Виконавець заходів відстеження:   

 Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної 

державної адміністрації. 

 

 

3. Цілі прийняття акта: 

Основною метою рішення Харківської обласної ради «Про 

затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що 

виділяються для мікрокредитування суб’єктів малого і середнього 

підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів, на 2017 – 

2020 роки» є створення механізму використання коштів, передбачених в 

обласному бюджеті для мікрокредитування суб’єктів малого і середнього 

підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів.  

 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження: лютий 2018 року. 

 

 

5. Тип відстеження: повторне відстеження.  

 

 

6. Метод одержання результатів відстеження: статистичний, звітність 

ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ФОНДУ ПІДТРИМКИ 

ПІДПРИЄМНИЦТВА.  

 

 

 

 



2 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, 

а також способи одержання даних:  

Відстеження результативності рішення Харківської обласної ради 

від 23 лютого 2017 року № 382-VII «Про затвердження Порядку 

використання коштів обласного бюджету, що виділяються для 

мікрокредитування суб’єктів малого і середнього підприємництва на 

зворотній основі під бізнес-плани проектів, на 2017 – 2020 роки» 

здійснюється за показниками:   

- обсяг фінансування з обласного бюджету; 

- кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва; 

- кількість створених додаткових робочих місць; 

- рівень інформованості суб’єктів господарювання з основних 

положень акта (кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які 

звернуться за фінансовою допомогою); 

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних з дією регуляторного акта. 

 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта:  

Програмою сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в 

Харківській області на 2016 – 2020 роки, затвердженою рішенням 

Харківської обласної ради від 08.09.2016 № 245-VII (зі змінами), передбачено 

захід щодо мікрокредитування суб'єктів малого та середнього 

підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани за пріоритетними 

напрямами розвитку підприємництва  

Рішенням Харківської обласної ради від 05.05.2017 №447-VII виділено 

кошти в сумі 400,0 тис. грн. на мікрокредитування суб'єктів малого та 

середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани за 

пріоритетними напрямами розвитку підприємництва.  

Департаментом економіки і міжнародних відносин обласної державної 

адміністрації спільно з Харківським регіональним фондом підтримки 

підприємництва з 19.06.2017 по 24.11.2017 проведено конкурс на отримання 

безвідсоткового мікрокредиту за рахунок коштів обласного бюджету серед 

суб’єктів малого і середнього підприємництва.  

Інформація щодо проведення конкурсу була оприлюднена у засобах 

масової інформації та на офіційних сайтах обласної державної адміністрації, 

районних державних адміністрацій, міських рад міст обласного значення та 

Харківського регіонального фонду підтримки підприємництва.  

Також, у рамках Програми сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва в Харківській області на 2016 – 2020 роки, затвердженої 

рішенням Харківської обласної ради від 08 вересня 2016 року № 245-VII 

(зі змінами), Департаментом економіки і міжнародних відносин обласної 

державної адміністрації спільно з Харківським регіональним фондом 

підтримки підприємництва та за участю Харківської обласної громадської 
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організації «Асоціація приватних роботодавців» з 01 по 20 листопада 

2017 року проведено низку виїзних кущових зустрічей з представниками 

малого та середнього бізнесу Дергачівського, Золочівського, Печенізьського, 

Валківського, Коломацького, Нововодолазького, Первомайського районів 

Харківської області та м.Чугуїв. Під час проведення заходів, учасників 

ознайомили з можливостями для розвитку бізнесу шляхом отримання 

пільгового безвідсоткового кредитування за рахунок коштів обласного 

бюджету. 

27 листопада 2017 року та 08 грудня 2017 року відбулись засідання 

конкурсної комісії з відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва на 

отримання коштів обласного бюджету, що виділяються для 

мікрокредитування на зворотній основі під бізнес-плани проектів. На розгляд 

було надано 5 заявок від фізичних осіб та юридичної особи на загальну суму 

970,0 тис. грн.  

У результаті того, що не всі заявлені бізнес-плани учасників конкурсу 

відповідали вимогам, визначеним Порядком використання коштів обласного 

бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і 

середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів, на 

2017 – 2020 роки, комісією обрано 2 переможця конкурсу та виділено кошти 

на кредит у розмірі 370,0 тис. грн. терміном на два роки для реалізації  бізнес-

планів «Модернізація та просування інтернет-магазину авто компонентів 

High Way1», «Надання механізованих штукатурних послуг».  

Метою бізнес-плану «Модернізація та просування інтернет-магазину 

авто компонентів High Way1» є придбання нової оргтехніки, реконструкція 

сайту, закупівля професійного програмного забезпечення, а бізнес-плану 

«Надання механізованих штукатурних послуг» – придбання штукатурної 

станції.  

Фондом буде проводитись супровід діючого договору безвідсоткової 

позики, зокрема аналіз впровадження суб’єктами підприємницької діяльності 

бізнес проектів, цільового використання отриманих коштів та контроль за 

своєчасним поверненням позик.  

Такий показник, як розмір надходжень до державного та місцевих 

бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією регуляторного акта  

можуть бути визначені тільки після реалізації бізнес-планів проектів 

суб’єктами господарської діяльності, які отримали мікрокредит. 

 

 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначеної мети: 

 Під час реалізації регуляторного акта досягнуто основні його цілі, 

зокрема забезпечено спрощення доступу суб’єктів малого і середнього  

підприємництва  до фінансово-кредитних ресурсів, запроваджено заходи з 

надання поворотної фінансової допомоги суб’єктам малого та середнього  

підприємництва для реалізації бізнес-планів. 
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Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснено через три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного 

відстеження результативності даного акта. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватись згідно з планами заходів та графіками по відстеженню, які 

затверджуються розробником регуляторного акта – рішення Харківської 

обласної ради «Про затвердження Порядку використання коштів обласного 

бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб’єктів малого і 

середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани проектів, на 

2017 – 2020 роки». 

 

 

 

Директор Департаменту економіки і  

міжнародних відносин Харківської  

обласної державної адміністрації                             А.Л. Колос 

 

 


